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“Artículo 2°.- Elección de Turnos
2.1  
Los trabajadores podrán elegir el turno o los turnos que se les aplicará durante la semana. Dicha elección deberá ser comunicada al superior jerárquico, el cual la aprobará teniendo en consideración las necesidades del servicio y el horario de atención al público. 

2.2  
A solicitud del superior jerárquico, la Oficina de Administración aprobará los horarios escalonados de cada órgano del OEFA y realizará las demás acciones que resulten necesarias para dar cumplimiento a la presente Resolución.

2.3  
El horario escalonado aprobado regirá por el período mínimo de un (1) mes. Los trabajadores tienen la facultad de solicitar la modificación con una antelación no menor de cinco (5) días hábiles previos al inicio del mes respecto del cual empezará a regir el turno solicitado.”
Artículo 2° de la Resolución de Presidencia del Consejo Directivo N° 083-2013-OEFA/PCD, modificado por Resolución de Presidencia del Consejo Directivo N° 041-2015-OEFA/PCD. 
Nota:

De acuerdo a lo establecido en el artículo 1° de la Resolución de Presidencia del Consejo Directivo N° 083-2013-OEFA/PCD, en concordancia con el Decreto Supremo N° 083-2009-PCM, los horarios escalonados son aplicables a todos los órganos ubicados en la provincia de Lima.
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